
100 رد

قبول الردود

تقدم الجمعية خدمات ذات جودة عالية
100 رد

يمكنني الوصول لخدمات الجمعية بسهولة ويسر
100 رد

المدة الزمنية لتقديم الخدمات في الجمعية مناسب جدا
100 رد

تعامل منسوبي الجمعية مميز وراقٍ
100 رد

تعامل منسوبي الجمعية مميز وراقٍ
100 رد

"Google الربط بـ "جداول بيانات

فرديالسؤالملخص

نسخ

موافق بشدة
موافق
20‎%‎غير موافق

80‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
24‎%‎غير موافق

76‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
27‎%‎غير موافق

73‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
29‎%‎غير موافق

71‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق

قياس رضا المستفيدين

الإعدادات100الردودالأسئلة
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https://docs.google.com/forms/d/1O6g-UkcW8UFz0iud4oE51jcpaYi7pu9SHyTIK0PP538/edit#responses 1/1

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ar&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1O6g-UkcW8UFz0iud4oE51jcpaYi7pu9SHyTIK0PP538/edit&ec=GBRAygI

